

# 省医评办工作简报

第 4 期

省医评办党群办公室

2017 年 7 月 1 日

## 聚合资源 找准定位 发挥社团在“健康湖北建设中”的更大作用 ——2017 年全省卫生计生类社团工作会议在汉召开



经省卫生计生委党组批准，6月29日上午，2017年全省卫生计生类社团工作会议在汉召开。会议传达了中央、地方关于加强社会组织党的建设文件精神；围绕《湖北省卫生计生类社团管理办法》开展了社团日常管理和财务管理业务培训；省中医药学会、宜昌市卫生界学会办公室在会上作了交流发言。省纪委驻委纪检组组长陈锴同志、省卫生计生委副主任涂明珍同志出席会议并分别作了重要讲话。省医学评价与继续教育办公室主任潘旭初同志主持会议。省卫生计生委人事处处长杨勇

同志、省医学评价与继续教育办公室党委书记姜再信同志在主席台就坐。

会上，陈锴组长指出，党的十八届六中全会系统研究全面从严治党重大问题，为我们在新的起点上把党的建设新的伟大工程推向前进指引实践方向、作



出战略部署。当前全面从严治党对我们卫生计生类各社团提出了新的更高的要求。全面从严治党必须坚持思想建党和制度治党紧密结合。要把握好思想教育这条“主线”，切实加强新形势下思想政治建设，用党的理论创新成果武装党员干部头脑，坚定理想信念，对党绝对忠诚，打牢社团干事创业的思想根基。卫生计生类社团作为卫生计生事业的一支重要力量，所面临的任务更加艰巨繁重，使命更加光荣。他强调，第一，要认清形势，明确要求，增强做好卫生计生业社团工作的责任感、紧迫感。要在“四个新”上下功夫：把握新形势，领会新要求，解决新问题，明确新任务。第二，要提高能力，增强信心，不断开创卫生计生类社团服务、管理新局面。一是要增强制度的执行力，二是力求在创新上下功夫，三是要提高履职能力。

涂明珍副主任在讲话中，对卫生计生类社团近年来的工作予以了肯定，同时指出了存在的问题和不足。她要求：卫生计生类社团要找准定位，突出优势，发挥社团工作对卫生计生事业发展的独特作用。一是要推进科技创新，在加快建设卫生计生科技强省方面奋

发有为。二是要强化人才培养，在加快建设卫生计生人才强省方面奋发有为。三是要强化社会服务，在凝聚力量深化卫生计生改革方面奋发有为。四是要强化会员服务，在汇聚共识促进社团事业可持续发展方面奋发有为。

各市州学会办（医学会）主要负责人、省卫生计生类一级社团的主要负责人和专职工作人员、委机关相关处室负责人参加大会。

**报：**省卫生计生委  
**发：**各部室 各支部

---

共印 20 份